
E:tado do Rio Grande do SU/
CÂMARA IIilUilTCIPÂl DE VERTADONES
Rua Ângelo Fabiane. 106 - CEP: 99730{00
Fone/Fax: (54) 3368-lreo - JACUilIIGI"RS
E-mail: camarãjacutinga@gmail.com

ATA N0 1514120t9
SESSÂO PLENÁRIA EXTRAoRDINÁRIA
3" SESSÃO LEGISLATIVA, 13'LEGISLATUM, 55" ANO EMANCIPACÃO,

Aos quinze dias do mês de Agosto de 2019(dois mil e dezenove) às 7:15 horas, nas
dependências da Câmara Municipal, em sessão plenaria ordinaria e sob a presidência
do vereador Ronaldo Bordin reuniu-se o Legislativo Municipal de Jacutinga, com a
presença dos seguintes vereadores(as): Avelino Ricardo Menegaz, Clarice Boeira
Coghetto, Darci Jose De Ré. Débora Nava Ogliari, Jaime Tortelli, Marcio Sommer.
Maximino Lorenzetti e Odelcio Grando. Com os trabalhos abertos pelo senhor
presidente e após a leitura de um trecho biblico pelo 2" Secretário Darci José De Ré,
passou-se imediatamente ao Grande Expediente. Em votação a Ordem do Dia é
aprovada pela unanimidade dos vereadores. Em discussão, Projeto de Lei n"
329112019, que dispõe sobre abeftura de crédito especial no orçamento do municÍpio no
valor de RS125.050,00 recursos a serem destinados ao apoio financeiro a entidade
medico,trospitalar. O citado proieto encontrava-se na Comissão de Orçamento, Finanças
e Tributação que através do relator Marcio Sommer faz a leitura do parecer final da
cornissão que é favorável à aprovação do projeto sem emendas ou ressalva. Sem
pronunciamentos em votação o projeto é aprovado pela unanimidade dos vereadores.
Projeto de Lei n' 329212019, que autoriza o município a firmar Termo de Colaboração
com repasse de auxílio, para a Sociedade Beneficente São Judas Tadeu de Jacutinga, na
lorma que especifica. O citado projeto encontrava-se na Comissão de Constituição,
Justiça e Redação que através do relator Avelino Ricardo Menegaz faz a leitura do
parecer final da comissão que é favorável à aprovação do projeto sem emendas ou
ressalvas.lgualmente encontrava-se na Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
que através do relatol Malcio Sommer faz a leitura do parecer final da comissão que é
lavorável à aprovação do projeto sem emendas ou adendos. O vereador Marcio Sommer
solicita que conste em Ata que os recursos constantes neste projeto foi um repasse
federal através do Deputado Covatti e através da intermediação do pleleito rnunicipal
foi liberado do livre pois poderia ser só equiparnentos. Agradece pofianto o Executivo
pois sendo recurso livre tornou viável passar pam o Hospital. O vereador Avelino
Ricardo Menengaz puabeniza o vereador Marcio Sommer e igualmente o vereador
Oldra de Ponte Preta, o presidente Amo Rodhe e igualmente o Executivo Municipal
pelo empenho e por ter aberto mão para colaborar com o Hospital. Portanto com o
esforço de todos, vereadores Marcio e Oldra e toda diretoria do Hospital foi conquistado
este recurso que muito ajudará a entidade beneficente. O vereador Darci José De Ré
ressalta o empenho grande do vereador Oldra que sendo de outro município dedica-se a

ajudar nosso Hospital. Também a ajuda da administração municipal neste repasse de

lecursos no sentido que viabilizou resolvendo questões orçamentárias. O presidente

Ronaldo Bordin destaca a importância de cada um fazer a sua parte na ajuda pela

entidade hospitalar. Há empenho da administração municipal com repasse de
RS600.000,00 por ano. lbra as emendas que foram conquistadas e impoÍtante que os

vereadores atuam diretamente na busca por estes recursos. Importante que se levasse à

Diretoria do Ilospital que os vereadores sempre estarão prontos para ajudar. Ouviu que -
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os vereadores não ajudam a entidade e certas falas machucam diz o presidente.
Menciona a campanha feita pelo Hospital para reforma do telhado onde até sobraram
recursos sinal da importância da entidade para toda a comunidade. Finaliza solicitando
que conste em ata, o esforço dos vereadores e município para manutenção das

atividades do Hospital do nosso município. Nada mais havendo a tratar o seúor
os trabalhos. Plenário Ernesto Vitório 1Ç de Agosto de 2019.
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